Дорогие жители района Хамовники! От всей души поздравляю вас с Днём медицинского работника!
15.06.2018

Это праздник не только врачей, это общий праздник, поскольку сохранение жизни и здоровья важны для каждого человека.
Район Хамовники не напрасно называют медицинским. У нас находится кузница кадров для больниц и поликлиник, прославленный вуз – ПМГМУ им. И. М. Сеченова. В Хамовниках работают специалисты в самых разных областях медицины. Поликлиника № 68 и ее филиалы, стоматологическая поликлиника №19, детская поликлиника №38 и детская стоматологическая поликлиника №30, 61-я клиническая больница, НИИ глазных болезней РАМН, Лечебный центр на Тимура Фрунзе, Первый московский хоспис – вот далеко не полный список медицинских учреждений, куда каждый день приходят люди за помощью. И именно от внимания, заботы, профессионализма медицинских работников зависит здоровье, а иногда и жизнь людей.
 Уважаемые медицинские работники!
В ваш профессиональный праздник хочу выразить благодарность за нелегкий труд, уверена, что вы сохраните и приумножите лучшие традиции российских медиков, будете работать во благо ваших пациентов, ежедневно выполняя свой профессиональный долг.
Желаю медицинским работникам, ветеранам здравоохранения крепкого здоровья, мира, благополучия и дальнейших успехов во всех начинаниях. 
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