Автолюбители знают о возможности обжалования штрафов
30.04.2015
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Опрос, организованный в системе электронных голосований «Активный гражданин», показал, что 57 процентов москвичей знают, что обжаловать выписанные штрафы за стоянку и остановку под знаком можно, не выходя из дома. На предлагаемые вопросы на сайте "Активного гражданина" ответили более 303 тысяч горожан.
С тех пор, как появилась опция «Автокод» в декабре прошлого года, уже более 4 тысяч автолюбителей смогли оспорить свои штрафы. В среднем электронное обжалование занимает от 10 до 13 дней. Не следует забывать, что при выписке штрафов столичные службы могут допустить какую-либо ошибку.
Игнорирование знака «Остановка запрещена» в 78 процентах случаев заканчивается эвакуаций, которую организует Московская административная дорожная инспекция. Еще 4 процента эвакуирования автомобилей связано со знаком «Стоянка запрещена».
С появлением «Автокода» в марте прошлого года москвичи направили на рассмотрение служб 3,8 миллионов обращений. Наибольшее количество заявлений связано с анализом истории автомобиля — около 1,3 миллиона запросов. Более 1 миллиона обращений москвичи направили, чтобы узнать обоснованность выписанных штрафов и нарушений.  

Адрес страницы: http://hamovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/1815007.html
Управа района Хамовники
image1.jpeg
HUHVIXVd]
NIGSHEUNLAY





