Москвичи выбирают регулярную стрижку газонов во дворах и на улицах
10.08.2015
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В пресс-службе проекта «Активный гражданин» рассказали о том, что за прошедшие восемь недель проведения опроса «Твой газон – твои правила!» более 61 процента респондентов отметили, что нужно сохранить действующие правила ухода за газонами, то есть стричь траву регулярно. В сообщении пресс-службы сказано, что на данный момент ни один столичный двор не отказался от покоса травы.

Так, на сегодняшний день большинство москвичей, принявших участие в голосовании «Твой газон – твои правила!» (61 процент респондентов), выбрали регулярную стрижку газона. Уже восьмую неделю первую строчку рейтинга занимает двор в районе Тропарево-Никулино (Мичуринский проспект, Олимпийская деревня, дома 5-22), там проголосовали 216 жителей, среди которых большинство (142 человека) выбрало регулярный покос травы.

Лидирующие позиции сохранили и другие московские дворики. От двора, располагающегося в районе Северное Тушино на улице Планерная, дома 12 и 14, в упомянутом голосовании приняли участие 114 горожан, из которых 74 жителя также поддержали регулярный покос травы.

Замыкает тройку лидеров двор в районе Митино, объединяющий дом 5 в 3-ем Митиниском переулке и дома 26, 28 и 30, стоящих на улице Барышиха. Из 110 проголосовавших жителей этих домов 66 человека высказались за регулярную стрижку газона.

Респондентов, которые хотят изменить правила покоса травы, меньшинство – около 69 тысяч горожан, а это составляет всего 29 процентов от общего числа проголосовавших. В лидерах три московских двора, но за прошедшую неделю они не прибавили ни одного участника. Самый активный из них, как и на прошлой неделе, насчитал 27 жителей-участников голосования.

Ранее сообщалось, что данный эксперимент проводится для лета текущего года. Так, если в том или ином дворе свое мнение выскажут не менее 150 жителей, из которых более 70 процентов выберут вариант, который будет отличен от действующих правил, то газон во дворе начнут скашивать по новым, выбранным горожанами, требованиям. 
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